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Lidová pranostika:
Když skřivánek v únoru zpívá, 

velká zima potom bývá.
prostřední rybník v Ludgeřovicích – foto P.K.
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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

první měsíc v roce je vždy spojen se startem plesové sezóny. Ta ludgeřovická byla tradičně 
zahájena Reprezentačním plesem obce v sobotu 13. ledna. A nutno říci, že určitě vydařeným. 
Zcela plný sál si užíval krásných vystoupení, skvělé hudby, restaurace Obecní dům se postarala 
o vynikající jídlo i občerstvení. Samozřejmě nechyběla bohatá tombola, za níž patří obrovský 
dík všem sponzorům a jejich štědrosti. Děkuji také všem, kteří se na přípravě plesu podíleli 
i těm, kteří se zúčastnili. Určitě přeji podobnou spokojenost všem spolkům, které budou pořá-
dat další plesy a myslím si, že si všichni hosté letos mohou užít plesání opravdu dosyta.

V lednu také již tradičně proběhla nejen v naší obci Tříkrálová sbírka pořádaná u nás Cha-
ritou Hlučín. Jsem velmi potěšen ochotou všech dobrých lidí pomoci finančním obnosem na 
činnost charity, kdy se letos do kasiček v Ludgeřovicích vybralo celkem 237 402 korun, což je 
opět více než loni. Přidávám srovnání posledních třech let:
2022:  227 002 Kč   
2023:  235 612 Kč
2024:  237 402 Kč.

Ve středu 10. ledna zastihla všechny ludgeřovické hasiče krutá zpráva. Ve věku 60  let 
zemřel starosta SDH Ludgeřovice Bc. Miloš Rohovský. Jeho náhlý odchod zasáhl skutečně 
všechny o to bolestněji, že měl v hlavě plno plánů dalšího rozvoje našeho hasičského sboru 
a jeho aktivní přístup motivoval i ostatní členy. V pondělí 15. ledna jsme se s ním naposledy 
rozloučili v chrámu sv. Mikuláše v Ludgeřovicích, v plném kostele byli spolu s námi také zá-
stupci partnerských sborů z Liptovské Kokavy a Turzycky. Náš kamarád Miloš jistě zůstane 
navždy v našich srdcích jako férový chlap, na kterého bylo vždy spolehnutí. Ještě jednou mu 
jménem nás všech děkuji za vše, co pro naše hasiče i obec vykonal! Ať odpočívá v pokoji.

Závěrem si i  touto formou dovolím poděkovat všem sponzorům 20. Reprezentačního 
plesu obce Ludgeřovice. Zde jsou:

Seznam sponzorů 20. Reprezentačního plesu obce Ludgeřovice
MV STAVBY Vjačka s.r.o.	
Stavby Škrobánek s.r.o.
RS Travel – p. Karin Reinholdová
EKO7 – Sběrna Ludgeřovice
Autoservis Ludgeřovice – p. Rostislav Hampel a Kamil Grichník
MUDr. Erich Pudich
MUDr. Ivana Čeglová
Elektro Paskuda – p. Pavel Paskuda
OPTIKA Kačmař s.r.o.
MUDr. Taťána a Jiří Kačmařovi s.r.o.
Manu Tea Ludgeřovice
Technické služby Ludgeřovice
Hostinec a penzion u sv. Mikuláše Hať – manželé Hawlikovi
BK Klima – p. Břetislav Kaňa
CK Maxner – p. Radovan Maxner

SLOVO STAROSTY
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ZDROJ Fryštacký – p. Alois Fryštacký
NABOZ Servis – p. Marek Nawrath
Za200.cz – internet pro domácnost – p. Michal Najman
Ruční mytí Ostravsko – p. Miroslav Naczyński
Malnat – p. Jiří Janoš
Drogerie DUO DUHA
TOP-produkce.cz – p. Filip Talacek
Cihelna Hlučín – p. Dominik Tománek
Zahradnické služby – p. Erich Adamčík
Manželé Monika a Kamil Kolenkovi
Bajnhoš AUTO – p. Petr Beinhauer
Karosárna Janoš – p. Marek Janoš
Selský dvůr – p. Jan Ostárek a Miroslav Ostárek
Salón Šárka – Šárka Smolková a Pavla Hudeczková
Pekárna M+K Šilheřovice – p. Karel Lipinský
MOTOBAR 46 Ludgeřovice
Lékárna MAGNOLIA
Lékárna Lemon
Pořádek & Čistota – Ing. Radek Timan
Fa Věra Pieranová
El-eko Píšť – p. Jan Ondruš
Květinářství U Verči
Petr Smolka – Výroba a velkoobchod bytového textilu
Restaurace Obecní dům – p. Marek Myslivec
LUDGER CARP TEAM, z.s.
TARRA Pyrotechnik
Řeznictví Janus
p. Yvona Majerová
Ing. Alena Janošová
Mgr. Daniel Havlík

Mgr. Daniel Havlík
starosta obce Ludgeřovice

KULTURA

Živý betlém v Ludgeřovicích
Na Štědrý den se, již poněkolikáté, uskutečnilo vánoční divadelní představení Živý bet-

lém v Ludgeřovicích – letos bylo představení o tom, jak svatý František z Assisi před 800 lety 
poprvé oslavil příchod Spasitele hraním živého betléma. Tehdy s obyvateli městečka Grec-
cio, letos s obyvateli Ludgeřovic a okolí.

Představení se uskutečnilo v kostele sv. Mikuláše ve 14:30 hodin a sklidilo obrovský po-
tlesk. V 15:00 hodin pak následovala „půlnoční“ mše svatá pro rodiny s dětmi.

Děkujeme všem pořadatelům, zejména pak dětem, za skvělé, ba bezchybné představení. 
Moc jsme si to užili. Máte náš obdiv!
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Tereza Sládečková uvádí představení Živý betlém v Ludgeřovicích

bratr Slunce při představení Živý betlém v Ludgeřovicích
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sestra Luna při představení Živý betlém v Ludgeřovicích

sv. František z Assisi ve vězení při představení Živý betlém v Ludgeřovicích
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P.K.

Vánoční koncert
V podvečer druhého svátku vánočního se kostel sv. Mikuláše v Ludgeřovicích roze-

zněl písněmi a koledami ženského pěveckého sboru Canticorum. Koncert začal zhas-

účinkující při představení Živý betlém v Ludgeřovicích

farář Mgr. Vít Zatloukal a místostarostka Ing. Alena Janošová uvádí koncert v kostele sv. Mikuláše
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nutím všech světel a  příchodem 
umělkyň uličkou od vchodu kos-
tela – se svítícími svícemi v rukou 
zazpívaly první dvě písně. Zpěv 
v potemnělém kostele měl skuteč-
ně přímo magickou atmosféru.

Poté již Rostislav Širila ženský 
pěvecký sbor představil, provedl 
nás celým koncertem a  dokonce 
si také zazpíval sólo. Další sólo 
zazpívala umělkyně Marie Pešá-
ková.

Byl to moc příjemný zážitek 
a děkujeme za jeho zorganizování 
všem, kdo se na něm podíleli.

ženský sbor Canticorum v potemnělém kostele sv. Mikuláše

ženský sbor Canticorum při koncertu v kostele sv. Mikuláše

P.K.
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20. Reprezentační ples obce Ludgeřovice
13. ledna se v Obecním domě v Ludgeřovicích uskutečnil již 20. Reprezentační ples 

obce. Večerem provázela místostarostka obce Ing. Alena Janošová. Událost se setkala 
s výjimečným zájmem občanů, díky čemuž byl sál plný radosti a dobré nálady. Hudební 
doprovod večera zajistila oblíbená kapela Jen Tak Band, která svým výkonem přispěla 
k nezapomenutelné atmosféře.

Zvláštní pozornost si zaslouží dvě vystoupení během plesu. První představení bylo 
travesti show skupiny Divoké kočky, které přineslo spoustu zábavy a  smíchu. Dru-
hé představení, světelná show Kateřiny Najmanové s rychle se pohybujícími svítícími 
loučemi, vyvrcholilo vytvořením znaku obce a nápisu „Ludgeřovice“, což byl opravdu 
dechberoucí pohled. Děkujeme za krásné představení.

Tombola byla díky štědrosti sponzorů opravdu bohatá. Vřelé poděkování patří tedy 
všem sponzorům, a také všem organizátorům za přípravu skvělého večera. Děkujeme 
také obsluze restaurace a kuchařům za přípravu skvělého jídla. Medailonky z vepřové 
panenky i kachna byly skutečně vynikající. Děkujeme všem, kteří se plesu zúčastnili 
a přispěli k jeho úspěchu. Těšíme se na další ročník!

kapela Jen Tak Band na 20. Reprezentačním plese obce Ludgeřovice
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tanečníci na 20. Reprezentačním plese obce Ludgeřovice

účastníci 20. Reprezentačního plesu obce Ludgeřovice

P.K.
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Školní ples
Školní ples SRPDŠ 2024 v Ludgeřovicích je za námi, konal se v sobotu 20. led-

na se v sále Obecního domu v Ludgeřovicích. Akci svým proslovem otevřel předseda 

bohatá tombola a kapela VIZE na Školním plese SRPDŠ 2024

tanečníci na školním plese
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SRPDŠ Filip Talacek, poté následovalo vystoupení tanečních párů deváťáků pod vede-
ním Lukáše Čepa. Ti předvedli tance jako polka, cha cha a jive, což byl půvabný start 
tohoto tanečního večera.

O hudební kulisu celého večera se postarala osvědčená a skvělá kapela VIZE, jejíž re-
pertoár udržoval taneční parket neustále v pohybu. Občerstvení formou teplé večeře, nebo 
skvělých tataráčků a samozřejmě velkého výběru vín, bylo již tradičně zajištěno ve vinárně 
a pro milovníky silnějších nápojů bylo připraveno peklo s půvabnou obsluhou. Pivo se čepo-
valo v restauraci. Vystoupení hry světel se také setkalo s bouřlivým potleskem.

Jedním z vyvrcholení večera bylo losování tomboly po půlnoci, mnoho atraktivních cen 
tak doputovalo ke šťastným výhercům.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem, kteří se podíleli na organizaci tohoto plesu – skvělým 
pořadatelům, štědrým sponzorům a vždy usměvavým dobrovolníkům. Díky vaší snaze se ples stal 
příjemným setkáním a skvělým zážitkem pro všechny účastníky. Děkujeme!

P.K.

OBECNÍ KNIHOVNA LUDGEŘOVICE
Obecní knihovna je do dokončení rekonstrukce vstupu na úřad v provozu v omezeném 

režimu:
Pondělí	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Středa	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Děkujeme za pochopení.

LJ

V knihovně probíhá výprodej  
vyřazených knih

Do 14. února v knihovně stále probíhá výprodej
vyřazených knih za symbolickou cenu 10 Kč za 1 knihu.

LJ

Statistika čtenářů od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023
Celkový počet čtenářů registrovaných ve sledovaném období: 247

Věkové rozložení čtenářů
do 15 let	 70	 28,34 %
16 až 19 let	 12	 4,86 %
20 až 29 let	 23	 9,31 %
30 až 39 let	 33	 13,36 %
40 až 49 let 	 26	 10,53 %
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50 až 59 let	 19	 7,69 %
60 až 69 let	 27	 10,93 %
70 až 79 let	 27	 10,93 %
nad 80 let	 8	 3,24 %
právnická osoba	 2	 0,81 %

Pohlaví
Muži	 74	 29,96 %
Ženy	 173	 70,04 %

Bydliště
Místní	 183	 74,09 %
Ostatní	 64	 25,91 %

Počet knih k 31. 12. 2023:	 9 564
Z toho:
Naučná literatura	 1 668
Krásná literatura	 7 896

Počet exemplářů docházejících periodik – 10 titulů
Tina, Vlasta, Květy, Domov, Naše krásná zahrada, Zahrádkář, Cosmopolitan, Kreativ, 
Zdraví a Čtyřlístek.

Počet výpůjček k 31. 12. 2023:	 5 846

Na 1. místě se umístila dvoudílná kniha Karin Lednické – Šikmý kostel. Z ostatních knih se 
nejvíce půjčovaly knihy Vlastimila Vondrušky a Roberta Bryndzy, společenské romány Štěpána 
Javůrka, romány pro ženy od Táni Keleové - Vasilkové, Aleny Jakoubkové, Aleny Mornštajnové, 
Hany-Marie Körnerové, Nikolase Sparkse, Kataríny Gillerové a Danielly Steelové.

Z dětské literatury stále vítězí Deníky malého poseroutky, které napsal Jeff Kinney, dále 
série knih Johna Flanagana – Hraničářův učeň, Hvězdné příběhy Čtyřlístku aj.

Na Vaši návštěvu se těší
Jana Baránková, knihovnice

Kalendář plánovaných akcí v Ludgeřovicích
Datum	 Akce	 Místo	 Pořadatel	
03. 02. 2024	 Fotbalový ples	 sál Obecního domu	 soukromá osoba
06. 02. 2024	 Výroční členská schůze	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
10. 02. 2024	 Společenský večírek	 sál Obecního domu	 KD Ludgeřovice
11. 02. 2024	 Maškarní ples pro děti 	 sál Obecního domu	 Klub rodičů Vrabčáci
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15. 02. 2024	 Přednáška	 sál hasičské zbrojnice	 Centrum pro
	 Proč si někdy nerozumíme		  rodinu a soc. péči
	 a co s tím		
17.  02. 2024	 Hasičský ples	 sál Obecního domu 	 SDH Ludgeřovice
20. 02. 2024	 Maškarní ples v klubu	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
23. 02. 2024	 Beseda	 Společenský dům Vrablovec	 ČČK Vrablovec
	 s Arnoštem Vašíčkem

02. 03. 2024	 Běžecký závod	 start u hřiště TJ Ludgeřovice	 BK Ludgeřovice
	 Ludgeřovická 15
05. 03. 2024	 Setkání členů	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
06. 03. 2024	 Odpolední výlet		  KD Ludgeřovice
08. 03. 2024	 Turnaj v kartách	 Společenský dům Vrablovec	 SDH Vrablovec
10. 03. 2024	 Maškarní ples pro děti	 sál Obecního domu	 Obec Ludgeřovice,
			   SRPDŠ
13. 03. 2024	 Zastupitelstvo obce	 sál Obecního domu	 Obec Ludgeřovice
19. 03. 2024	 Setkání členů	 Společenský dům Vrablovec	 KD Vrablovec
23. 03. 2024	 Velikonoční trhy	 sál Obecního domu	 Obec Ludgeřovice
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÉ ŠKOLY

Těší nás udělat radost našim spoluobčanům  
v domově pro seniory

Tak jako každý rok měli zaměstnanci ZŠ a MŠ Ludgeřovice na konci prosince vánoční 
večírek. Pro všechny je to vždy příjemné posezení s hudbou, občerstvením a je to snad jediná 

vedoucí Charitního domova sv. Mikuláše s žáky prvních tříd

klienti Domova sv. Mikuláše a žáci 1. tříd
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možnost vidět všechny zaměstnance pohromadě a vzájemně si popovídat. Samozřejmostí už 
je naše tradiční vánoční tombola. Vybranou částku za koupi lístků do tomboly jsme věnovali 
Charitnímu domovu sv. Mikuláše v Ludgeřovicích. Letos to byla opět velmi pěkná částka, 
a to 8 600 Kč. Předání dárkového poukazu bylo “okořeněno” vánočním vystoupením žáků 
1.A a 1.C pod vedením učitelek Kateřiny Dočárové a Jany Grzychové.

zaměstnanci ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Architektura 
v matematice

Poslední týden před Vánocemi 
měli žáci 2. stupně možnost zúčast-
nit se projektu, ve kterém se na chvíli 
stali projektanty a  architekty a  vy-
zkoušeli si matematiku v  reálném 
životě. Žáci v  hodinách matemati-
ky stavěli mosty ze špejlí, ke stavbě 
mohli použít jen lepidlo Herkules 
a  provázky. Most měl být nejméně 

6 cm široký a měl dokázat překlenout vzdále-
nost 40 cm, aby nespadl do propasti. Hodnoti-
la se pevnost mostu a jeho design.

Ve druhé části hledali místo v domě, na kte-
rém stál fotograf, žáci pracovali s  reálnými pro-
jekty domů. Ve třetí části museli během 10 minut 
postavit co nejvyšší věž z dřevěných kostek. Nej-
vyšší věž měřila 198 cm.

V poslední části rýsovali půdorys obdélníko-
vého bytu a vybavovali ho ze seznamu nábytku. 
Nakonec určili jeho rozlohu.

učitelé matematiky, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Za odměnu do Vídně…
V soutěžích v německém jazyce si vedli žáci naší školy velice dobře a za odměnu prožili 

den s dětmi z Polska ve Vídni. Studijní návštěva začala prohlídkou místního hřbitova, kde se 
nachází hroby významných hudebních velikánů. Zapálili jsme zde svíčky a položili květiny 

žáci s modelem mostu

žáci s věží z kostek
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na hroby Johanna Strausse, Johannese Brahmse a Franze Schuberta. Poté jsme se odebrali 
na prohlídku Muzea historie a obdivovali skvosty v nádherných komnatách a sálech. Náš 
pobyt jsme zakončili komentovanou procházkou předvánoční Vídně a prohlédli jsme si i vá-
noční trhy.

Studijní pobyt ve Vídni se nám velmi vydařil a budeme na něj rádi vzpomínat.

žáci s učitelkou ve Vídni

Ing. Marie Plačková, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Celodružinová akce – Vánoční výprava na Matterhorn
Matterhorn, hora Švýcarských Alp, ze země, která nás provázela celým měsícem prosin-

cem. Přání uspořádat celodružinovou akci na sněhu, se nám bohužel nesplnilo. I přesto se 
nám ve čtvrtek 21. prosince poslední celodružinová akce roku 2023 podařila. Lyže, boby, 
sněhové vločky, koulování bez sněhu? Proč ne? Odpoledne plné zábavy jsme si moc užili.
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žáci školní družiny při hře

žák školní družiny při slalomu na „lyžích“

Bc. Markéta Slováková, vedoucí vychovatelka
ZŠ a MŠ Ludgeřovice
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Vánoční nadílka ve školní družině
Ani v  letošním školním roce na naši družinu Ježíšek nezapomněl. Zazvonil zvoneček 

a družina byla plná krásných a zajímavých dárků. Děkujeme Ježíšku.

žáci školní družiny při hře s legem

žáci s vánoční nadílkou v družině

Bc. Markéta Slováková, vedoucí vychovatelka
ŽS a MŠ Ludgeřovice
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Vánoční turnaj ve stolním tenisu
V tradičním předvánočním termínu se na základní škole v Ludgeřovicích uskutečnil tur-

naj ve stolním tenisu, kterého se celkově zúčastnilo více než 40 žáků z vyššího stupně.
Soutěž proběhla tradičně ve dvouhře a čtyřhře. Ve čtyřhře se celkovými vítězi stali žáci 

z 9.B Jakub Hahn a Dominik Vrána. Na 2. místě se pak umístili a Jakub Lýsek  a Danny 
Žebrák z 9.A a 3. místo obsadili Matěj Barták a Jakub Janoš rovněž z 9.A.

Ve finále dvouhry se pak utkali Jakub Hahn ze 9.B, který podlehl Jakubu Kraningerovi 
z 8.A, který tak celkově vyhrál. Na třetím místě se pak umístil Dominik Vrána z 9.B.

vítězové turnaje

Žáci si turnaj náležitě užili a všichni se těšíme na další ročník, který opět proběhne v tra-
dičním vánočním termínu.

Mgr. Zdeněk Žvaka, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Bruslení a hokej pro žáky naší školy
V sobotu 6. ledna jsme ve spolupráci se SRPDŠ pro žáky a rodiče objednali ledo-

vou plochu v Bohumíně. Po zkušenosti z loňského roku, kdy jsme zaplnili celou halu, 
jsme letos navýšili objednaný čas na 2 hodiny. K možnosti jen tak si zabruslit s rodiči 
a kamarády s jiných tříd jsme přidali ještě soutěže, závody a hokej, který se setkal s ob-
rovským úspěchem. A to nejen z řad žáků, ale také učitelů a tatínků, kteří si proti svým 
dětem velmi rádi zahráli.

Celé odpoledne se vydařilo a akci určitě zase zopakujeme!
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Mgr. Petr Stočes, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

žáci na ledě v Bohumíně

žáci s pedagogem na ledě v Bohumíně
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Lyžařský zájezd do Alp
Po vydařené zkušenosti z loňského roku jsme pro žáky 6. – 9. tříd také letos připravili 

lyžařský zájezd do rakouských Alp, který se uskutečnil v termínu 8. – 13. ledna. A stejně 
jako loni se i letos zájezd nadmíru vydařil. Vše se obešlo bez zranění, ubytování bylo krásné, 
počasí nám přálo a svahy byly téměř liduprázdné. Žáci se tak mohli celý týden zdokonalovat 
nejen v lyžařských, ale také v jazykových dovednostech. Děkujeme všem žákům za vzorné 
chování a rodičům za pozitivní zpětnou vazbu, která nás samozřejmě velmi těší.

žáci ZŠ Ludgeřovice
Mgr. Petr Stočes, ZŠ a MŠ Ludgeřovice

Osud nás opět zkouší
Události okolo Vánoc nebyly veselé.

Před vypuknutím Vánoc se jednotka tradičně sešla v sále hasičské zbrojnice na závěreč-
ném přezkoušení. Na tomto posledním školení daného roku potkáte i naše rodiny. Hasiči 
zde prezentují vědomosti nabyté během roku a zároveň je to příležitost poděkovat našim 
blízkým, že náš koníček tolerují. Tento veselý stav nám bohužel přes Vánoce nevydržel.

Výjezd se totiž trefil přímo do Štědrého dne. Nakonec se jednalo o transport pacienta na 
žádost záchranné služby. Stačilo tedy jedno vozidlo. Obecně jsou tyto zásahy časově velice krát-
ké, do půlhodiny jsme zpět na základně. Ne jinak tomu bylo i v tomto případě. Rádi jsme opět 
pomohli a v rámci možností přinesli transportní plachtu, což byl možná největší dar toto dne.

SPOLKY
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Že je zdraví v darech na prvním místě nás totiž ujistil i další, povánoční výjezd. Popis byl 
opět stejný, pomáhalo se záchranné službě při transportu pacienta. Bohužel datum 29. pro-
since si zasahující budou pamatovat hodně dlouho. Zachraňovali jsme ze svých řad.

I na Silvestra se myslelo a jsem rád, že se opět našla posádka, která dobrovolně pokryla 
i oslavující se noc. Ohňostroje bývají často zdrojem půlnočních požárů. Tuto noc jsme ale 
naštěstí, oproti Silvestrům minulým, měli klid.

Nový rok jsme nastartovali hned vzápětí. Výjezdem na vodu ve sklepě. Ta se objevila při 
rychlém tání sněhu v charitním domě. Ale čerpadlo si s touto situací hravě poradilo.

I když se moc snažíme udělat svým zásahem čárku tam, kde osud chce psát tečku, ne 
vždy to vyjde. S hlubokým zármutkem jsme nuceni sdělit, že nás s novým rokem opustil ten 
nejpovolanější – starosta sboru hasičů.

Čest jeho památce!
Ing. David Lange, hasiči Ludgeřovice

Ukončení rybářské sezóny na 3. rybníku
27. prosince se na třetím rybníku ve správě spolku Ludger Carp Team, z.s., uskutečnilo 

rozloučení se sezónou 2023 a při této příležitosti se také konala sbírka „Sbírka pro Kačku“. 
Vybrala se částka 17 099 Kč, za což moc děkujeme!

Dle slov pořadatelů pstruzi krásně brali a vytáhlo se jich odhadem cca 60 kusů. A jak píše 
František Kocúr: „Chtěl bych všem poděkovat za účast. Bylo vás opravdu hodně a sešla se 
super parta lidí. Počasí vyšlo na jedničku, nachytali jsme spoustu pstruhů, chutnal výborný 
gulášek, vypilo pár drinků a vládla super nálada. Tímto bych chtěl moc poděkovat Michalu 
Matušíkovi, Stanislavě Dubské a Přemyslu Havlíkovi za super organizaci, výborné pohoš-
tění a super chytačku.“

Těšíme se na zahájení sezóny 2024!

rybář se svým úlovkem
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P.K.

rybář se svým úlovkem

rybáři se svým úlovkem
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Statistické údaje odboru správních činností za r. 2023
Evidence obyvatel – Ludgeřovice
Přistěhovaní	 121
Přestěhovaní v obci	 40
Narozené děti	 47
Odstěhovaní	 87
Zemřelí	 46

Počet občanů ČR k 1. 1. 2024	 5 020
Počet cizinců s trvalým pobytem	 23
Počet cizinců s jiným druhem pobytu	 24

Matriční události
(matrika Ludgeřovice je matričním obvodem pro obce Ludgeřovice, Markvartovice a Šil-
heřovice)

	 Celý matriční obvod	  Ludgeřovice	 Markvartovice	 Šilheřovice
Narození	   0	   0	 0	   0
Manželství	 36	 25	 1	 10
Úmrtí	 31	 21	 7	   3

Nejčastější jména občanů Ludgeřovic
Mužská:	 Jan, Petr, Jiří, Tomáš, Martin, Jakub, Pavel, Lukáš, David, Marek, Daniel
Ženská:	� Jana, Marie, Lucie, Kateřina, Anna, Eva, Eliška, Tereza, Petra, Zuzana, 

Veronika
LJ

Portál Ludgeřovice
Obec Ludgeřovice umožňuje svým občanům pohodlnou, bezpečnou a rychlou cestu 

k  uhrazení poplatků pomocí platební brány GoPay. Nejen poplatky uhradíte kartou 
nebo QR kódem v mobilu na osobním portálu občana na webové stránce https://portal.
ludgerovice.cz.

Pokud občan využívá identitu občana, může využít i další funkce portálu – vyplnit a po-
dat formuláře – podat třeba přihlášku k registraci odpadů, přihlásit nebo odhlásit psa, po-
žádat o  voličský průkaz nebo o  druhopis matričního dokladu (pouze pokud k  narození, 
manželství nebo úmrtí došlo v našem matričním obvodu – Ludgeřovice, Markvartovice, 
Šilheřovice).

ZAJÍMAVOSTI
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statistika využití portálu
LJ

Mobilní aplikace Munipolis
Obec Ludgeřovice využívá mobilní aplikaci Munipolis, dříve Mobilní rozhlas. Přihlášení 

uživatelé obdrží vybrané informace z obce do aplikace v telefonu nebo do mailu (pozvánky na 
kulturní a sportovní akce, informace z úřadu, a podobně). Aplikace také umožňuje nahlásit 
pomocí fotografie podnět či závadu obci a pomáhá také při třídění odpadu – v aplikaci najdete 
nejbližší potřebný kontejner. Odkaz na Munipolis – https://ludgerovice.munipolis.cz

statistika využití aplikace

LJ
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Nová lůžka pro klienty Charitního domova sv. Mikuláše
Zbrusu nová čtyři moderní lůžka slouží klientům Charitního domova sv. Mikuláše 

v Ludgeřovicích. Na jejich pořízení přispěl skoro čtvrt milionem korun Moravskoslezský 
kraj. V Charitním domově sv. Mikuláše v Ludgeřovicích děláme vše, abychom zajistili kva-
litní a bezpečnou péči našim klientům. Taková péče respektuje klientova práva, svobodu, dů-
stojnost a maximální ochranu 
soukromí. Velice citlivě vní-
máme právo soukromí klien-
tů, právo dělat si v pokoji věci 
podlé svého a tento prostor je 
ostatními respektován.

Proto jsme se rozhodli 
vybavit domov čtyřmi spe-
ciálními lůžky se systémem 
včasného varování, který 
upozorní personál na ohro-
žení bezpečnosti klienta, ze-
jména v případě pádu. Právě 
klient se  zvýšeným rizikem 
pádu potřebuje častější dohled, což ale znamená významný zásah do jeho soukromí, které 
je tak zbytečně narušováno opakovaně a několikrát denně. Nová lůžka dále umožňují tzv. 
„nízké polohování“, kdy lze umístit lůžko do výšky 23 centimetrů. Tím se výrazně snižuje 
riziko nepříjemného pádu z postele.

Celkové náklady projektu dosáhly výše takřka 330 000 Kč. Moravskoslezský kraj pomo-
hl částkou 248 400 Kč.

Charita Hlučín

Hledáte vhodnou 
sociální službu?

Moravskoslezský kraj spustil 
webový portál, který nabízí ob-
čanům kraje pomoc při hledání 
sociální služby nebo pomoc při 
orientaci v  sociálních službách 
poskytovaných na území Morav-
skoslezského kraje. Odkaz na we-
bový portál: http://sluzby.msk.cz/
katalog -socialnich-sluzeb

LJ

SOCIÁLNÍ

nové polohovací lůžko

náhled na webovou stránku portálu
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INFORMACE A OZNÁMENÍ

Jubilanti – leden 2024
Paulína Šimarová	 98 let
Irena Vápeníková	 96 let
Anna Cyrusová	 90 let
Hildegarda Buchtová 	 85 let
Norbert Hawlik	 85 let
Jiří Heiduk	 85 let
Gűnter Kučera	 85 let
Lydie Nevímová	 85 let
Horst Böhm	 80 let
Eliška Gorná 	 80 let
Terezie Holušová 	 80 let
Waltraud Krestová 	 80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

Tříkrálová sbírka 2024
Letos se v Ludgeřovicích při Tříkrálové sbírce vybralo do pokladniček úžasných 237 402 Kč, 

což je o 1 790 Kč více, než vloni. Ještě jednou ze srdce děkujeme všem lidem, kteří přispěli!

tři královny – kolednice v rámci Tříkrálové sbírky 2024
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A na co výnos ze sbírky pro Hlučínsko použijeme?
Příprava studie a projektu rekonstrukce Charitního domova sv. Mikuláše v Ludgeřovi-•	
cích – domova pro seniory.
Instalace klimatizace v charitním domově sv. Mikuláše v Ludgeřovicích – domově pro •	
seniory.
Výstavba sociálně terapeutické dílny Hlučín.•	
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Oznámení o změně ceny stočného pro rok 2024
Obec Ludgeřovice oznamuje v souladu s ustanovením zákona č. 526/1990 Sb. o ce-
nách, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kana-
lizacích pro veřejnou potřebu, ve znění pozdějších předpisů 

cenu stočného 
s účinností po prvním odečtu provedeném v r. 2024
Stočné	 52,00 Kč/m3 (cena bez DPH)
	 58,24 Kč/m3 (cena vč. 12% DPH)

Nákup pomůcek do půjčovny kompenzačních pomůcek.•	
Podpora péče o nemocné a umírající v Charitní ošetřovatelské službě.•	

Charita Hlučín, foto P.K.

Těžební zásah ve farním lese Ludgeřovice
Biskupství ostravsko-opavské, odbor Biskupské lesy, informuje, že bude provádět těžební 

zásah v lesním porostu ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Ludgeřovice. Těžba a při-
bližování dřeva se bude provádět v odpoledních hodinách a o víkendech. Práce začnou od 
22. ledna. Předpoklad ukončení prací je 20. února.

V průběhu prací bude vstup do dané lokality označen páskami a výstražnou cedulí, že zde 
probíhá těžba. Každý den po ukončení prací, budou pásky odstraněny. V případě návštěvy 
této části lesa, musí občané, dle lesního zákona, dbát pokynů vlastníka a nájemce lesa a jeho 
zaměstnanců.

mapa dotčené oblasti – Vrablovec – Myslivecká chata Ostříž

Ing. Ivo Žídek, vedoucí střediska Farní lesy, Biskupství ostravsko-opavské



2 / 2024� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

33

SPORT

Zhodnocení podzimní fotbalové sezony mladých fotbalistů
Dorost U19

Práce s mládeží je sám o sobě běh na dlouhou trať a myšlenky, kdy ta trať je v nedohlednu, 
na vás vykukují nejčastěji u nejstarší mládežnické kategorie U19 známé jako dorost.

Poslední roky se o právě složitý přerod dětí do mužů stará duo Jiří Konetzný – Tomáš 
Tač, kteří mají za cíl produkovat mladé odchovance pro první mužstvo. Přinášíme pár po-
střehů hlavního trenéra Konetzného: „V předchozích dvou ročnících se naše mužstvo doros-
tu umístilo v horních patrech tabulky městského přeboru. Musím říct, že to byly opravdu 
dvě úspěšné sezony, které však musely jednou skončit. Pro letošní sezonu 2023/2024 jsme 
byli postaveni před nelehký úkol, a  to sestavit mužstvo z  nadějných leč mladých žákov-
ských odchovanců. Vybraní hráči se začali s týmem připravovat v zimní přestávce a v jar-
ní části soutěže začali v městském přeboru střádat zkušenosti. V právě probíhající sezoně 
2023/2024 městského přeboru dorostu je šest hráčů, kteří již soutěž hrají pravidelně, plus 
je tým doplněn osmi odchovanci a dvěma žáky, kteří přišli na hostování z jiných okolních 
klubů. Musím zmínit, že tři hráči dorostu již nasávají atmosféru družstva mužů a další tři, 
kteří opustili dorost v létě, jsou stabilními členy Áčka, přičemž jeden patří do základní se-
stavy. To je vizitka, na kterou jsme právem pyšní. Suma sumárum k dispozici máme šestnáct 
hráčů, což je velice dobré. Dorostencům přes veškeré vynaložené úsilí patří osmá příčka za 
čtyři vítězství a devět proher. Obměna, která letos nastala, chce čas.“

Žáci starší U15
Hodnocení nejstarší žákovské kategorie přidal trenér Tomáš Hájek. „Letos jsme museli 

bohužel zahájit soutěžní ročník na malém hřišti z důvodu malého počtu hráčů a hrajeme 
proto soutěž 6+1. Před sezónou jsme absolutně netušili, co nás čeká a nemine. Musím však 
konstatovat, že mne kluci velice příjemně překvapili jak svým přístupem, tak výsledky, když 
ze 13 utkání jsme 7x zvítězili a 6x utrpěli prohru. Po podzimní části soutěže jsme na slušné 
osmé pozici naší tabulky s 20 body a aktivním rozdílem branek 43:42. Musím zmínit, že 
hráči byli až na první dvě vedoucí mužstva všem soupeřům vyrovnaným soupeřem a body 
nedarovali nikomu, jak se říká, zadarmo. Mužstvo táhli svými výkony Dominik a Karel 
Paukovi a Vít Mikstein, u kterých je vidět největší posun, ale věřím v dobrou zimní přípravu 
a přidají se i ostatní. Cílem pro zimu je se dobře připravit na jarní část soutěže a pokusit se 
poskočit v tabulce na co nejlepší umístění.“

Žáci mladší U13
Kategorie U13 mladších žáků prošla složitějším rokem, ale rovněž díky práci trenérského 

štábu ve spolupráci s rodiči a snahy všech hráčů to vypadá na příjemnější zítřky mužstva, 
které vede trenér Kamil Kolenko. „Kategorii mladších žáků se nám v loňském roce povedlo 
i přes odchody několika hráčů do sousedních Petřkovic doplnit, což byl důležitý dílčí úspěch 
k tomu, abychom zastavili propad a stabilizovali tak tým mladších žáků. Kromě místních 
kluků jsou tak členy našeho klubu i chlapci z blízkého okolí, které jsme oslovili a začlenili do 
týmu. Od startu podzimní části soutěže jsme započali tréninkový cyklus v modelu 3x týdně 
trénink plus utkání a  hlavním cílem je kladen přísnější důraz na pravidelnou docházku. 
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Krom oficiální soutěže pak probíhaly i přípravné utkání s Petřkovicemi, aby všechny děti 
měli pravidelné herní vytížení.

V zimě bude probíhat trénink v ludgeřovické sportovní hale a doplněn ve spolupráci s BK 
Ludgeřovice také o pravidelný výběh, kde hráči naberou potřebné síly na celý rok. Díky 
práci celého týmu výkonnost hráčů rostla a radost dětí z každého úspěchu byla o to větší. 
V kolektivu vidíme snahu a týmového ducha nejen na hřišti, ale i v kabině. Průběh podzimu 
je pro nás motivací do jarní části, kdy bychom chtěli tým dále rozvíjet a věříme, že díky této 
nastavené cestě půjde výkonnost všech hráčů ještě nahoru.“

Přípravka starší U11
Rádi bychom vám představili naší fotbalovou skupinu starší přípravky U11. Fotba-

lová skupina se skládá z 22 chlapců o ročnících 2013 až 2014. Tento fotbalový kroužek 
je pod vedením trenérů Daniela Tyralíka a Jana Lišky. Poprosili jsme trenéra Tyralíka 
o pár slov:

„Musím říct, že někteří chlapci opravdu překvapili svou pílí a úspěchy. Jde vidět, 
že někteří z nich do toho vkládají všechna svá úsilí a dělají vše proto, aby se stali lep-
šími. V  loňském roce jsme preferovali tréninky 2x týdně. V  letní části sezóny měli 
chlapci také možnost se zapojit, a  tak i posílit svojí fyzickou vytrvalost během s BK 
Ludgeřovice. Chlapcům jsme se navíc věnovali i jednou týdně během letních prázdnin. 
V podzimní části sezóny také zažili pár velice úspěšných zápasů, ale samozřejmě i pro-
her. Mezi jedním z utkání, u kterého bychom se s chlapci mohli pochlubit, byl zápas 
proti týmu Ostrava Poruba, kde chlapci předvedli obrovské nasazení a  chuť do hry. 
Odcházeli jsme s nádherným výsledkem 5:5, což byl pro chlapce obrovský úspěch, kdy 
jsme viděli v očích malých fotbalistů dětské nadšení. Ročníky 2013 pomalu ale jistě 
připravujeme na přechod do mladších žáků. Momentálně trénujeme ve sportovní hale 
ZŠ Ludgeřovice. Také se aktuálně těšíme na zimní ligu, která nám začíná 17. února 
a snažíme se co nejvíce zdokonalovat a posouvat naše fotbalové schopnosti zase o kus 
dál. V jarní sezóně, která se nám pomalu blíží, bychom tréninky rádi zrealizovali 3x 
do týdne.“

Přípravka mladší U9
Naše nejmladší kategorie je U9 neboli mladší přípravka. V dnešní nelehké době, kdy 

fotbalistů je čím dál méně, si musíme uvědomit, jak cennou činnost trenéři mládeže 
vykonávají, a  tvoří tím základ pro další kategorie našeho oddílu. Shrnutí nám dodal 
trenér Jan Guniš: „V únoru loňského roku jsme společně převzali s Danielem Tyralí-
kem skupinku malých fotbalistů, převážně šlo o ročníky 2014 a mladší. Bohužel jsme 
se potýkali s malým počtem hráčů v dané věkové kategorii, proto se pro tento rok hráči 
nezúčastnili zápasů skupiny U9. Pro tyto hráče byla jedinou možností, jak si zahrát 
fotbal jinak než na tréninku, účast na fotbalových turnajích. Celkem na šesti turnajích 
si kluci porovnávali své síly a získávali nové zkušenosti. Září bylo ve znamení několi-
ka změn. Tou nejhlavnější a zásadní bylo rozdělení skupinky. Stávající skupinku U11 
doplnili kluci ročníku 2014, vedením skupinky se ujal Daniel Tyralík. Nyní U9 má 
hlavního trenéra Jan Guniše a pomocné trenéry Lukáše Petermanna a Josefa Dalíka. 
V říjnu jsme se také zúčastnili přátelského zápasu s Polankou, kdy pro mnohé to byl 
vůbec první zápas. V dalším roce za předpokladu, že budeme mít v daném ročníku dost 
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hráčů, je v plánu skupinku přihlásit na zápasy kategorie U9. Budeme pořádat přátelské 
zápasy a zúčastňovat se turnajů. Díky náborům se nám skupinka rozrostla, z původ-
ních 5 na 18, bohužel jde o mix ročníků. Ideální stav by bylo mít z každého ročníku 
alespoň 8 hráčů. Proto stále nabíráme, holky, kluky, ročníky 2015 – 2017.“

Tímto bychom chtěli poděkovat všem hráčům za dobrý přístup k tréninkům, prezentaci 
TJ Ludgeřovice, sponzorům, TJ a také rodičům, kteří nás podporují jak na domácích tak na 
venkovních utkáních.

Michal Pěntka, TJ Ludgeřovice

#BehyLudgery
Na co myslíš při běhání? Nejčastější otázka od lidí, kteří neběhají, směrem k těm, 

kteří běhají. Těžko si dovedou představit běžet jen tak hodinu, dvě, tři, čtyři …den 
a být jen sám se sebou. To bych se zbláznil/a. Běžec ví. Hlavou proletí spousta věcí. To, 
co před během nemá řešení, se při běhu vyřeší. Je to tím, že tělo jede v úsporném reži-
mu a vše pracuje efektivněji? Nebo má vliv lepší okysličení krve a tím i mozku? Nebo 
se to v té hlavě při dopadu nohou o zem lépe utřepe? Ve střevech určitě, ale v hlavě asi 
těžko… Tak či tak. Běžec ví. Funguje to.

Neběhám tempa a už vůbec ne intervaly. Běžím tak fyzicky kupředu, ale běžecky se 
kupředu neposouvám. Nevadí mi to. Rád si běžím, kdy chci a jak chci. Rád se kochám 
okolní krajinou, tmou i tichem. A rád přemýšlím. Rychleji to utíká. A sem tam něco 
vymyslím.

Do konce roku 2022 zbývalo pár dní a mě napadlo to, co už spoustu lidí. V Ludge-
řovicích máme běžecký klub, ale protože nemáme žádné zázemí, scházíme se v hos-
podě nebo na závodě. Tam i tam docela náhodně. Pojďme si zkusit dát pevný termín 
společného výběhu a pojďme to zkusit nabídnout i ostatním. Třeba se nějací zájemci 
najdou…. Nápad sdílím v  naší WhatsApp skupině. Přijetí je vesměs kladné. Přesto 
člověka, který si to vezme za své, abys pohledal. Nikomu se příliš nechce být pevně 
uvázán. Se souhlasem pár spoluběžců vybíráme středu a čas 17:30 hod. Místo máme. 
Hřiště TJ Ludgeřovice.

První společný běh
Středa, 4. ledna 2023. #BehyLudgery č.1 jsou zde. Na místo startu dorazí kromě mě ještě 

Natka, Valda a Adam, běžci od nás z klubu. Běžíme k Landeku a zase zpět. No uvidíme 
příště. Týden utekl jako voda a objevila se první nová tvář a o týden později zase další. Na 
konci prvního měsíce nás už běhá 11. To půjde. Z neznámých se stávali známí, ze známých 
potom noví členové Běžeckého klubu nebo prostě „jen“ kamarádi, kteří si přijedou každý 
týden zaběhat. Třeba jako Petr „až“ z Bolatic.

Lepší náladu přineslo jaro. Přestali jsme běhat ve tmě a mohli vyběhnout do polí. Nudné 
asfaltové trasy se změnily v  lesní trail. To už jsme běhali ve dvou až třech skupinách dle 
výkonnosti. Jedno jsme však měli společné. Cíl. A to nejen ten „vznešený“ ve smyslu roz-
voje těla a ducha, ale i ten ryze světský. Hospodu. Tam můžeme každou středu vydechnout 
a doplnit vše potřebné. Nepovažujeme se za sportovce, a tak si to můžeme dovolit. Svolení 
nám ostatně dal Miroslav Horníček, když řekl: „Je odsouzeníhodné, když se sportovci opíjejí. 
Na druhou stranu je dobré a chvályhodné, když opilci sportují ...“ Děkujeme.
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Děti běží s námi
Další nečekaný impuls rozvoje přinesl 26. červenec 2023. Poprvé s námi vyběhly děti. 

Tereza, Martin a  Dominik. Trasu pěti kilometrů zvládly bez větších potíží. Splnily roli 
testovacích králíků. O týden později jich už bylo šest. Dospělí šli po doběhnutí na pivo, děti 
pokračovaly fotbalem. Holt mládí… Toho si nemohl nevšimnout fotbalový trenér Dan Ty-
ralík, který má na starosti kluky U11 v TJ Ludgeřovice. Na středy vypisuje klukům fyzickou 
přípravu. Počet mladých běžců se tak výrazně navýšil a dorazili dokonce první rodiče. Přece 
se nenechají dětmi zahanbit...

Slunce začalo zapadat čím dál častěji. Podzim. Běhá nám to stále skvěle, ale v hospodě na 
zahrádce je už chladněji. K pivu se musí pít rum nebo mít alespoň mikinu navíc. Rozběhl se 
nový školní rok a začaly jiné kroužky. Dětí ubylo. Jen ale na chvíli. Kamil Kolenko, trenér 
mladších žáků TJ Ludgeřovice, vypsal běžecké středy jako povinnou přípravu. Venku už je 
tma, sychravo a často fouká. Ti brzy odpadnou… Neodpadli. Nejsem sám, kdo se tomu diví. 
Vždyť v jejich věku by nás něco takového ani nenapadlo…

Z Ludgeřovic do Mongolska
Rok 2023 zakončujeme během dne 27. prosince v počtu 39 běžců (z toho 11 dětí). Osla-

víme to pořádně v hospodě. A už vymýšlíme co dál. Za celý rok jsme uběhli 7 195 km. 
Vzdálenost třeba jako z Ludgeřovic do Mongolska. Celkem běželo 104 jedinečných běžců 
a průměrná návštěvnost byla 18 lidí/běh.

Běžecké středy jsou už samozřejmostí zejména díky kolegům z klubu, kteří si to vzali za 
své. Lubomír Bardaševský (ve věku 60+ !!!) si vzal na starosti rychlou skupinu, které uka-

#účastníci BěhyLudgery



2 / 2024� LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

37

zuje krásy okolí, chystá jim nečekané výsadky autobusem či schovává láhve po lese (určitě 
s iontovým nápojem). Pavel Hudeczek se zase poctivě staral o dětskou skupinu a vymýšlel 
co středu to nějakou jinou trasu. Největší radost mám však z toho, že děti s sebou strhly 
rodiče. Běhá nejen Zuzka Bajgarová a Dušan Valent, kteří dohlížejí na kluky, ale i mnozí 
další. Skvělé!

Když běhání pomáhá nejen nám
No jo, jenže to jsou jenom čísla. 7 195 km. Co kdyby se ale podařilo proměnit kilometry 

v peníze. Co kilák, to deset korun. To už by byla slušná částka, která by mohla pomoc. 
Domluvili jsme se s Charitou Hlučín, že tímto podpoříme Charitní domov sv. Mikuláše 
v Ludgeřovicích. Máme tak plán a cíl na rok 2024.

Nemáme schopnosti proměnit vodu ve víno, ale víme, jak proměnit uběhnuté kilo-
metry v peníze. Na osvědčeném portálu Znesnaze21.cz jsme založili veřejnou sbírku, 
na kterou můžete přispět i Vy. Přispět lze i pomocí uvedeného QR kódu nebo přímo na 
účet 4004040040/5500 – je důležité uvést variabilní symbol: 2737. Věříme, že přispí-
vat budou samotní běžci, ale také lidé, kteří fandí naší snaze. Pojďte si zkusit adoptovat 
kilometry, které jsme uběhli a pojďme pomoci těm, kteří už běhat nemůžou. Na webu 
bkludgerovice.cz je pak možné sledovat množství uběhnutých kilometrů, ale i  počet 
kilometrů, které se nám podařilo „prodat“. Bez Vás to totiž nedáme.

A jak dál?
I v roce 2024 poběžíme dále. Přidat se k nám může každý. Čas a místo se nemění. Kaž-

dou středu v 17:30 hod. od hřiště TJ Ludgeřovice. Jste zváni, ale bude to dřina. Je však třeba 
vydržet a myslet na to, že běháním pomůžete nejen sobě, ale i ostatním.

David Bíbrlík, Běžecký klub Ludgeřovice
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INZERCE
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